

Haushaltsausschuss

Protokoll der 23. Sitzung



Haushaltsausschuss des 65.
Studierendenparlaments der Universität
Münster

Lisa-Nicole Bücker (Vorsitz)
Jonas Pape-Petrulat (Stv. Vorsitz)

c/o AStA Uni Münster
Schlossplatz 1
48149 Münster

stupa@uni-muenster.de
www.stupa.ms

Die 23. Sitzung des Haushaltsausschusses fand am 04. Mai 2023 um 16:00 Uhr c.t. über eine Zoom-Konferenz statt und wurde von Lisa-Nicole Bücker geleitet.

Das vorliegende Protokoll wurde von Lisa-Nicole Bücker verfasst.

Tagesordnung

TOP 1	Begrüßung	1
TOP 2	Feststellung der Beschlussfähigkeit	1
TOP 3	Wahl eines*einer Protokollanten*in	1
TOP 4	Feststellung der Dringlichkeit/Annahme von Dringlichkeitsanträgen	1
TOP 5	Feststellung der Tagesordnung	1
TOP 6	Bericht des Finanzreferats/Fragen an das Finanzreferat	1
TOP 7	Behandlung vorliegender Finanzanträge	1
I.	Finanzantrag: Beauftragung Kùltùr und Alltag - Kalligrafie Workshop	1
TOP 8	Bestätigung von Protokollen	3
TOP 9	Verschiedenes	3

Anwesenheit Ausschussmitglieder

Lisa-Nicole Bücken	CG
Anne Sehnal	CG
Mette Springer	CG
Lea Bartels	Juso-HSG
Markus Leitschuh	LHG

Anwesenheit Antragsteller*innen/Gäste/Finanzreferat

Ayşegül Paran	Beauftragung Kültür und Alltag
Svenja Wagner	FLINTA* Vernetzung

CG	CampusGrün	Juso-HSG	Juso-Hochschulgruppe	LISTE	die LISTE
LHG	Liberales Hochschulgruppe	RCDS	Ring Christlich Demokratischer Studenten	SDS	SDS .dieLinke

Abstimmungsergebnisse werden wie folgt notiert: (Ja/Nein/Enthaltung)

TOP 1 Begrüßung

Lisa-Nicole Bücken begrüßt die Anwesenden um 16:15 Uhr.

TOP 2 Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Haushaltsausschuss ist mit 5 Mitgliedern beschlussfähig.

TOP 3 Wahl eines*einer Protokollanten*in

Lisa-Nicole Bücken wird als Protokollant*in bestätigt

TOP 4 Feststellung der Dringlichkeit/Annahme von Dringlichkeitsanträgen

Die Dringlichkeit wird mit einer Mehrheit von (5/0/0) festgestellt.

Dringlichkeitsantrag:

Beauftragung Kultür und Alltag - Workshop Jamal Fadloun (5/0/0)

TOP 5 Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird bestätigt und entspricht der Tagesordnung in diesem Protokoll.

TOP 6 Bericht des Finanzreferats/Fragen an das Finanzreferat

-

TOP 7 Behandlung vorliegender Finanzanträge

I. Finanzantrag: Beauftragung FLINTA*-Vernetzung - Workshop Zine Culture

*Die Antragsteller*innen stellen den Antrag vor.*

Sehr geehrte Mitglieder des Haushaltsausschuss,

ich beantrage 250€, um einen Workshop im Rahmen des FLINTA-Rooms zu "Zine-culture" mit Eve aus Siegen (Herausgeberin des intersektional feministischen Mantis Magazin) veranstalten zu können. Der Workshop wird am 7. Mai 2023 in der Baracke von 12-16:00 Uhr stattfinden. In dem Workshop geht es um die historische Entwicklung der Zine-culture, die Bedeutung von unabhängigem Journalismus und anschließend wird die Zeit genutzt um selber kreativ zu werden. Das ist der Veranstaltungstext:*

*„Revolution Girls' Style Now!“ ist das Motto einer ganzen Bewegung junger Feminist*innen gewesen, die in den 90ern besonders die USA unsicher gemacht haben. Sie haben uns die "Zine Kultur" hinterlassen und mitgeprägt. Zines sind selbstgemachte kleine Magazine, die bis heute noch durch die Post geschickt werden und Menschen zusammenbringen. Im Workshop greifen wir gemeinsam zu Stift, Kleber und Papier und gestalten unsere eigenen "Mini-Zines". Bringt gerne Fotos, kleine Texte oder Zeitungen zum Ausschneiden mit, damit unsere Zines bunt und vielfältig werden.*

*Auflistung der Finanzen: Referent*innenhonorar: 250€ Raumkosten*

Daraus ergibt sich die Summe 250 €, die ich hiermit beantrage.

*Mit freundlichen Grüßen,
Svenja Wagner (Beauftragte des AStAs für die FLINTA*-Vernetzung)*

Fragen

Lisa: Wie ist euer Werbekonzept?

Svenja: Über Instagram und den AStA

Anne: Mit wie vielen Menschen rechnet ihr?

Svenja: 10-15.

Anne: Ist die Veranstaltung nur an Studis gerichtet?

Svenja: Hauptsächlich ja, es wird aber keiner ausgeschlossen.

Abstimmungsergebnis

(5/0/0)

II. Beauftragung Kùltùr und Alltag – Workshop Jamal Fadloun

*Die Antragsteller*innen stellen den Antrag vor.*

*Jamal Fadloun gibt an Schulen in Münster und Umgebung Antira-Workshops. Vor einiger Zeit wurde mir im HHA ans Herz gelegt auch mal Referent*innen aus Münster einzuladen. Nun möchte ich dieser Bitte nachgehen und konnte Jamal Fadloun für das Projekt „Kùltùr und Alltag“ gewinnen.*

Er möchte am 23.05.23 für ca. 3 Std. (15-18Uhr) 15 bis 20 Studis einen Antira-Workshop geben. Thematisch soll dieser Workshop sich an Menschen richten, die sich zuvor schon mal mit Rassismus beschäftigt haben.

Im Anschluss möchte ich gerne ein Buffet organisieren. Die türkische Kultur ist dafür bekannt, dass es nach Veranstaltungen Essen und Trinken gibt und man so gemeinsam am Tisch noch quatschen kann. Diese Art von Veranstaltung hatte ich bereits letztes Jahr schon und es war eine schöne Möglichkeit sich untereinander noch zu vernetzen und auszutauschen.

Ich beantrage bis zu 300 € aus Mitteln der Studierendenschaft für das Projekt „Kùltùr und Alltag“. Davon sind bis zu 250 € Honorar für den Referenten und bis zu 50 € für Essen und Utensilien.

Fragen

Mette: Wie funktioniert das Anmeldeverfahren?

Ayşegül: First-come first-serve.

Abstimmungsergebnis

(5/0/0)

TOP 8 Bestätigung von Protokollen

Es liegen keine Protokolle zur Bestätigung vor.

TOP 9 Verschiedenes

Es liegt ein Antrag für August vor.

Der HHA Mailverteiler ist aktualisiert.

Lisa-Nicole Bücken schließt die Sitzung um 16:35 Uhr.